

平成22年7月14日

各 位

会 社 名 東亜ディーケーケー株式会社 代表者名 代表取締役社長 佐々木 輝男

(コード:6848 東証第2部)

問合せ先 常務取締役 玉井 亨

(TEL. 0 3 - 3 2 0 2 - 0 2 4 2)

(訂正)「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 22 年 7 月 13 日に開示いたしました「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」の記載事項に 一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正してお知らせいたします。

2. その他の関係会社の概要

訂正の内容(訂正した部分には下線を付しております。) (訂正前)

● ハックの概要

(平成21年12月31日現在)

(8)	上場会社と当該株主の関係	資	本	関	係	ハックは、当社普通株式 3,059,000 株を所有しております。
		人	的	関	係	当社は、当社の筆頭株主であるハックとの業務及び資本 提携によりハックの親会社であるダナハーから非常勤の 取締役を2名受け入れております。
		取	引	関	係	当社は、ハックと業務及び資本提携契約を締結しており、ハックの国内総代理店としてハック製品の輸入販売を行っております。また一方で、ハックも当社製品を取り扱うなど相互販売協力のパートナーとして <u>競業関係</u> にあります。

(訂正後)

● ハックの概要

(平成21年12月31日現在)

(8)	上 場 会 社 と	資	本	関	係	ハックは、当社普通株式 3,059,000 株を所有しております。
		人	的	関	係	当社は、当社の筆頭株主であるハックとの業務及び資本 提携によりハックの親会社であるダナハーから非常勤の 取締役を2名受け入れております。
	当該株主の関係	取	引	関	係	当社は、ハックと業務及び資本提携契約を締結しており、ハックの国内総代理店としてハック製品の輸入販売を行っております。また一方で、ハックも当社製品を取り扱うなど相互販売協力のパートナーとして <u>協業関係</u> にあります。